

Priloga 5 - Zračni promet

Koda	Ukrep	Ukrep	prezračna med ukrepi	Elementi zračnega omrežja	priprava - nosilec	izvedba - terminski plan	izvedba - nosilec
A.1	Nadaljevanje razvoja za potrebe prevoza potnikov, počte in ali blaga. Za to je treba zagotoviti ustrezno letalsko infrastrukturo, zlasti podaljšanje vzdežno-prilajalne steze, zgraditev potniškega in tovarnega terminala ter dodatnih parkirnih mest za letala, logistični kompleks pod. na podlagi katerih bi se dosegali večji finančni učinki ter posredni učinki na turistični in gospodarski razvoj obalne Slovenije. Cilj razvoja je postati regionalno letališče. Zanj je izdelan glavni načrt nadaljnjega razvoja (angl. masterplan).						
A.1.1	Razvoj letalske infrastrukture		do 2020	MZI			MZI
A.1.2	Prestrukturiranje javne ceste		-	Aerodrom Ljubljana, d.o.o.	2017-2018		DRSPJ
A.1.3	Obnova oziroma posodobitev letalske infrastrukture		-	MZI in Kontrola zračnega prometa Slovenije, d.o.o.			Aerodrom Ljubljana, d.o.o.
A.1.4	Obnova oziroma posodobitev navigacijskih služb zračnega prometa na letališču		0			0	MZI in Kontrola zračnega prometa Slovenije, d.o.o.
A.2	Nadaljevanje razvoja za potrebe prevoza potnikov, počte in ali blaga, skladno s povpraševanjem. Letališče bo tudi alternativno letališče Letališča Jožeta Pučnika Ljubljana. Za namembno letališče Jožeta Pučnika Ljubljana je izdelan glavni načrt nadaljnjega razvoja (angl. masterplan). Pri načrtovanju objektov v okviru letališča je treba: - Upoštevati Direktivo 2002/30/ES o oblikovanju pravil in postopkov glede uvedbe s hrupom povezanih omlekov obkroženja na letališčih Skupnosti. V času izdelave projektno dokumentacije je treba, zaradi možnosti vpliva na visoko ravnjav vodotokov, izdelati oceno omejitosti podzemne vode, ki vključuje tudi ustrezne tehnične rešitve za varovanje požarne vode.						
A.2.1	Razvoj letalske infrastrukture		do 2020	MZI			MZI
A.2.2	Obnova oziroma posodobitev letalske infrastrukture		0	MZI in Aerodrom Maribor, d.o.o.	2016		MZI in Aerodrom Maribor, d.o.o.
A.2.3	Obnova oziroma posodobitev infrastrukture navigacijskih služb zračnega prometa na letališču		0	MZI in Kontrola zračnega prometa Slovenije, d.o.o.		0	MZI in Kontrola zračnega prometa Slovenije, d.o.o.
A.3	Nadaljevanje razvoja za potrebe prevoza potnikov, počte in ali blaga ter zagotovitev ustrezne infrastrukture za redno obratovanje letališča, na podlagi katerih bi se dosegali večji finančni učinki ter posredni učinki na turistični in gospodarski razvoj primorske regije. V času priprave prostorske in projektno dokumentacije za širitev letališča je treba upoštevati naslednje usmeritve: 1. V sklopu širitve letališča so dovoljeni le tisti posej, ki ne bodo negativno vplivali na bivalno okolje (hrup) in razvoj turizma na bližnjem ravnju na krajinski park Sečoveljske soline. 2. Upoštevati Direktivo 2002/30/ES o oblikovanju pravil in postopkov glede uvedbe s hrupom povezanih omlekov obkroženja na letališčih Skupnosti. Povedano omejitveni nosilci, ki vključujejo tudi ustrezne tehnične rešitve za varovanje požarne vode. 3. Načrtovati ustrezne tehnične rešitve, ki bodo preprečevale negativne vplive letališča na kopalne vode kopališč na širšem območju Sturjana, Tost, Reka, Puh) ter je učnja kapaciteta prevoza potnikov in blaga zagotovljena že v obstoječem stanju. 4. Prednostno uporabljati zemljišča s slabšim pridelovalnim potencialom. 5. Upoštevati varstvene usmeritve za kulturno krajino Sečoveljske soline. 6. Upoštevati usmeritve za varstvo narave: - širitev letališča je dopustna v primeru, da se ob večanju števila potnikov, število letalskih operacij zmanjša, - maksimálni možni meri se izogniti poseganju na varovano območje Sečoveljskih solin; - preprečiti negativen vpliv na lastnosti območja Sečoveljskih solin, zaradi katerih se to opredeljuje kot ramsarska lokaliteta, območje Natura 2000 in krajinski park; - širitev letališča ni dovoljena v habitata, ki so pomembni za ohranjanje biodiverzitete na območju Sečoveljskih solin.						
A.3.1	Razvoj letalske infrastrukture		do 2020	MZI			MZI
A.3.2	Obnova oziroma posodobitev letalske infrastrukture		-	Aerodrom Portorož, d.o.o.			Aerodrom Portorož, d.o.o.
A.3.3	Obnova oziroma posodobitev infrastrukture navigacijskih služb zračnega prometa na letališču		0	MZI in Kontrola zračnega prometa Slovenije, d.o.o.		0	MZI in Kontrola zračnega prometa Slovenije, d.o.o.
A.10	Navigacijske službe zračnega prometa						
A.10.1	Obnova oziroma posodobitev infrastrukture navigacijskih služb zračnega prometa		-	Kontrola zračnega prometa Slovenije, d.o.o. (KZPS)			Kontrola zračnega prometa Slovenije, d.o.o. (KZPS)
A.11	Polnilne postaje za alternativna goriva						
A.11.1	MZI bo aktivno spremljalo in izvajalo aktivnosti na področju razvoja alternativnih goriv v letalstvu na mednarodnem innoju						
A.11.1	MZI bo aktivno spremljalo in izvajalo aktivnosti na področju razvoja alternativnih goriv v letalstvu na mednarodnem innoju		0	MZI		0	MZI
A.21	Razvoj omrežja v intermodalna vozila, aglomeracije v skladu s povpraševanjem						
A.21.1	Informacijska potniška središča						
A.21.2	Logistični centri						